

**ХАРАКТЕРИСТИКА-РЕЗЮМЕ**  
**студентки V курсу соціально-психологічного факультету**  
**Житомирського державного університету імені Івана Франка**  
**Дереновської Тетяни Ігорівни**

Студентка Дереновська Тетяна Ігорівна навчається за спеціальністю «6.0301.03 Практична психологія» освітньо-кваліфікаційного рівня «Спеціаліст» (за контрактом).

Протягом всього періоду навчання студентка систематично відвідувала навчальні заняття (з 2436 занять має 169 пропущених, з них 69 з поважних причин), продемонструвала задовільний рівень успішності за результатами ПМР: успішно склала 154 ПМР, не склала 62 ПМР. За результатами заліково-екзаменаційних сесій успішно склала 101 залік та екзамен, мала 22 перескладання. Середній бал успішності становить 3,4 (72). Загальний рейтинг успішності складає 4042 балів (7 місце серед 9 студентів).

Протягом навчання студентка проходила 2 практики в Старокостянтинівському міському Кризовому центрі та Старокостянтинівському РВ УМВС м. Старокостянтинова Хмельницької обл. Характеристики із місць проходження практики з пропозиціями позитивних оцінок.

Студенткою виконана та захищена курсова робота на тему: «Особливості прояву агресії у студентів із високим та низьким рівнем невротизації» (науковий керівник: старший викладач О.В. Мазяр).

За результатами державної атестації на здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня «бакалавр» студентка склала комплексний кваліфікаційний екзамен із психології на «задовільно» та з такою ж оцінкою захистила бакалаврську роботу на тему «Дослідження чутливості до несправедливості у дітей з неблагополучних сімей» (науковий керівник: старший викладач Л.М. Фальковська).

За результатами державної атестації на здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня «Спеціаліст» студентка склала комплексний кваліфікаційний екзамен із психології на «задовільно» та на «задовільно» захистила бакалаврську роботу на тему «Особливості розвитку рефлексії здібностей обдарованих підлітків» (науковий керівник: доцент О.О.Музика).

Студентка не була активною у громадському житті факультету.

*Декан соціально-психологічного  
факультету, професор*

*О.Л. Музика*

*Куратор  
кандидат психологічних наук*

*О.М. Савиченко*